



2019年5月10日

各位

 会 社 名 株 式 会 社 フ ァ イ ズ

 代表取締役氏名 代 表 取 締 役 社 長 榎 屋 幸 生

 (コード番号:9325)

本社所在地 大阪府大阪市北区梅田三丁目4番5号間合せ先 取締役管理本部長 奥津 慎電話番号 06-6453-0250(代表)

## 中期経営計画の策定に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、中期経営計画(2020年3月期~2022年3月期)を下記のとおり決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

## 1. 中期経営計画の基本的な考え方

EC 市場の拡大を背景に物流量が急速に拡大し、トラックによる輸配送のニーズもさらに高まっており、物流業界をとりまく事業環境は大幅に変化しております。

このような変化する事業環境に柔軟に対応するため、事業基盤・人材基盤等の経営体制の強化を図ることを目的とし、2019年度から3年間の中期経営計画を策定いたしました。

## 2. 数值目標

(単位:百万円)

	実績	中期経営計画		
	2018 年度	2019 年度	2020 年度	2021 年度
売上高	8,448	11,000	15,000	20,000
営業利益	187	250	450	1,000
営業利益率	2.22%	2.27%	3.00%	5.00%

なお、詳細につきましては、2019 年 5 月 30 日開催の決算説明会(アナリスト・機関投資家向け)における説明資料を、説明会実施後当社ホームページに公開する予定です。

以上